

# 脱胎换骨，势由心生

## ——试驾第七代旗舰车系凯美瑞

作为丰田旗下最成功的全球战略车型之一，凯美瑞自2006年由广汽丰田引入中国后，凭借其全面均衡的性能，多次刷新了国内中高级车的纪录，累计销量已经突破80万辆，迅速成长为中高级车市场的领军者。被称为第七代车型的全新凯美瑞上市后，记者在碧海蓝天的三亚亲身体验它所带来的巅峰科技感受。

对于任何一辆车来说，车辆在高速路上的动力表现尤为重要。凯美瑞没有令我们失望，惊艳的表现竟使我们完全陶醉于驾驶快感之中。5AR-FE双VVT-i高效能发动机配备6速手自一体变速器，最大输出功率达到135kW，最大扭矩达到235Nm。丰田双VVT-i发动机在高性能表现与高燃油效率方面兼顾得相当出色。特别值得一提的是，凯美瑞综合工况下百公里油耗仅7.8L，燃油经济性在同级别车中首屈一指。

另外，凯美瑞发动机搭载了6挡变速器。当记者尝试以60km/h的速度行驶时，将变速箱从D挡拨入手动加减挡，连降2个挡位后，所获得的加速感可谓顺畅迅速，发动机转速反应快速，



激发出动感的加速力量，使得中段加速超车可以很快完成。可以说，无论是起步，还是高转速下催逼油门超车，凯美瑞都表现得非常称职。

凯美瑞采用经过全新调校的麦弗逊前悬挂和双连杆式独立后悬挂系统，以及底盘平整化设计、后视镜根部导流鳍片等，实现了同级别车型中最高水平的风阻系数0.28，大幅增加了行驶的稳定性。即使是在高速路上以120km/h的

速度奔跑时，凯美瑞依然没有飘摆迹象，在遇到波浪形的起伏路面时，车辆很好地过滤了路面上的颠簸，让记者深深体会到了驾驶的从容。

为了配合优秀的底盘和悬挂表现，凯美瑞还加强了操控性。配以全新优化的EPS电子助力转向系统，凯美瑞能够依据车速的变化提供更精准合适的转向助力。

■记者 郭钰

## 冠军风范源于领先科技 第七代凯美瑞全新动力组合 傲视同级

近日，被誉为“科技巅峰之作”的第七代凯美瑞，在“21世纪丰田全球模范工厂”、两次荣膺“丰田全球品质奖”的广汽丰田南沙工厂下线。作为凯美瑞有史以来变化最大、技术含量最高的一次，第七代凯美瑞从产品阵容、科技含量到装备水平可谓“脱胎换骨”，是一款倾注丰田全球抱负的巅峰之作。

第七代凯美瑞2.5L的5AR-FE发动机与6速手自一体变速器完美组合，在原有动力系统之上全面提升，最大功率135kw，提升10%，最大扭矩235牛米(4100转)，爆发出强悍的运动性能，百公里油耗下降24%，达到不可思议的7.8L，在同级车中无出其右者。135kw的功率和9.4秒的百公里加速时间，可以媲美3.0L排量的车型，而7.8L的百公里综合工况油耗甚至要低于主流2.0L车型，让人惊叹。

第七代凯美瑞高性能发动机不可思议的性能指标是如何实现的呢？首先，它采用双VVT-i可变气门正时系统，在车速提快，需要更多动力输出的时候，可以提前将气门打开，让更多的空气进入发动机，从而爆发出更强劲的动力。而在车速慢时则可以延迟气门开启，从而控制进气量实现节省燃油的效果。相比现款的单VVT-i，新款双VVT-i不仅调节进气门，还可调节排气门，智能调节发动机空气量，实现超群动力与高效节油的完美平衡。

而ACIS智能谐波增压进气系统，则智能控制气管道长度，带来更高的进气效率。低转速时空气通过较长管道进入，引入更多空气，从而大大提升扭力。而在高转速时则通过较短管道进入，从而减少空气量。双VVT-i与ACIS系统相配合，使第七代凯美瑞的“低转速高扭矩”优势更为突出，起步提速快，中段轻松加速，即使在拥堵的城市道路中频繁加速刹车，表现也十分平顺流畅。

■记者 郭钰

## 华泰圣达菲演绎双城生活

“有钱没钱，回家过年”。随着春节的临近，这首歌曲再次唱响了华夏大地，与此同时，半数国人也开始了“春节大迁徙”。面对车站、码头、机场等地人头攒动的返乡人潮，在长沙工作的李超决定购车自驾回杭州老家。在综合比较了多款车后，他选择了时尚大气、节省油耗、动力澎湃

的圣达菲SUV开始了长沙与杭州间的双城生活。

华泰圣达菲2.0T采用了韩国现代原装进口发动机，拥有国际领先的“CR-DI+VGT”技术，这项技术使得圣达菲能够在低转速下输出强劲动力，“狠劲”丝毫不逊于《双城生活》中郝妮妮开的越野车，是典型的“柴大气粗”，油耗还特别

低。李超说：“圣达菲SUV油箱容积为65升，跑一趟1200公里绰绰有余。同时，圣达菲2.0T百公里平均油耗为6.2L，两个人开车，全程1200公里左右，以0#柴油7.53元/升计算，每人只须280元，比硬卧还便宜一半，圣达菲这样的车足以让我过上有趣的双城生活。”

■记者 田泽伟

TOYOTA 广汽TOYOTA | 品质感动世界

CAMRY  
凯美瑞

HIGHLANDER  
汉兰达

EZ  
逸致

YARIS  
雅力士

### 全新换代 凯美瑞 全面超越 最高均衡

**设计科技：**  
后视镜根部导流鳍片设计、底座平整化设计

**动力科技：**  
全新2.5L发动机，动力提升10%，油耗降低24%，并搭载6速手自一体变速箱

**安全科技：**  
8安全气囊安全科技新高度

## 龙腾盛世迎新春 广汽丰田拜大年

广汽丰田坤宝天心店 0731-85895555  
地址：长沙市天心区芙蓉南路一段999号  
(省政府东门对面)

广汽丰田达田河西店 0731-82503333  
地址：长沙市岳麓区岳麓大道389号  
(市政府以西500米)

广汽丰田华运丰四方店 0731-82888666  
地址：长沙市开福区三一大道346号  
(四方坪)

广汽丰田汽车有限公司 官方网站 www.gac-toyota.com.cn

顾客服务中心：800-8308888 (免费热线) 400-8308888 (可用手机拨打，只收市话费)

**TOYOTA**  
车到山前必有路 有路必有丰田车